

Обзор валютного рынка и CFD

В пятницу американские фондовые индексы выросли, доллар укрепился. Этому способствовали хорошие макроэкономические данные. Розничные продажи в январе выросли больше, чем ожидалось. Производственные запасы в декабре, наоборот, сократились. Кроме этого, позитивное влияние оказал мощное повышение акций европейских банков. На этом фоне, американский S&P financial index продемонстрировал рост за день на 4%, который оказался максимальным с ноября 2011 года. Акции банка JPMorgan подорожали на 8,3% после сообщения о том, что его руководитель приобрёл их на \$25 млн. Отметим, что не смотря на это, по итогам недели основные фондовые индексы понизились: Dow (-1,4%), S&P 500 (-0,8%) и Nasdaq (-0,6%). Оборот торгов на американских биржах в пятницу был на 10% ниже среднего за последние 20 торговых сессий и составил 8,7 млрд. акций. Сегодня в США выходной в связи с праздником — Днём президентов.



Европейские акции подорожали в пятницу на фоне корпоративных новостей. Deutsche Bank объявил о выкупе своих еврооблигаций на сумму \$5,4 млрд. Благодаря этому его котировки взлетели на 11,8%. Акции немецкого Commerzbank подорожали на 18% после сообщения о хороших финансовых результатах по итогам 4-го квартала. По итогам всей недели общеевропейский индекс FTSEurofirst 300 всё равно оказался «в минусе» на 4%, а по сравнению с началом 2016 года — на 14%. Сегодня в 11-00 CET будет опубликован торговый баланс Еврозоны за декабрь. Его прогноз выглядит не слишком хорошим, что оказывает давление на курс евро. В 15-00 CET состоится выступление главы ЕЦБ Марио Драги в парламентском комитете ЕС.



Курс иены сегодня ослабляется второй день подряд. На её графике к доллару США это выглядит как рост. Рано утром вышел японский ВВП за 4-й квартал. В годовом выражении он снизился на 1,4%. Это хуже, чем ожидалось. Сокращение частного потребления и промышленного производства также превысило прогнозы. Премьер-министр Японии Синдзо Абэ заявил в парламенте, что чрезмерная валютная волатильность нежелательна и правительство примет меры для её снижения, если это потребуется. Отметим, что фондовый индекс сегодня Nikkei вырос. Участники рынка надеются, что ослабление иены поможет японским экспортёрам. Следующие значимые макроэкономические данные по промышленным заказам в Японии выйдут в среду.

Сегодня утром были опубликованы данные по внешней торговле Китая за январь, которые оказались неоднозначными. Положительное сальдо торгового баланса возросло почти на 3 млрд. и составило \$63,3 млрд. Однако это произошло из-за сильного сокращения импорта на 18,8%. Экспорт упал на 11,2%. Тем не менее, благодаря росту сальдо, юань к доллару США укрепился до уровней начала декабря. На графике это выглядит как падение. Реакция товарных фьючерсов на китайские данные была слабой.



В пятницу мировые цены на нефть заметно выросли благодаря заявлению министра энергетики Объединённых Арабских Эмиратов о том, что ОПЕК готова рассмотреть меры по сокращению добычи. Напомним, что по мнению International Energy Agency, в 1-й половине 2016 года на мировом рынке нефти будет наблюдаться избыток предложения в размере 1,5 млн. баррелей в день. Импорт нефти в Китай в январе сократился на 20% по сравнению с декабрём и составил 6,3 млн. баррелей в день. Это минимальный уровень с октября прошлого года и на 4,6% меньше, чем в январе 2015 года. Большинство западных аналитиков по-прежнему ожидают цену на нефть в районе \$25 за баррель. Однако такое снижение котировок по их мнению, должно произойти за счёт развивающихся стран, которые будут вынуждены добывать всё больше и больше, что бы компенсировать падение своей выручки ростом объёмов. В США количество работающих нефтяных буровых установок сократилось 8-ю неделю подряд до 6-летнего минимума и составило 439 штук. В аналогичном периоде прошлого года их было 1056 штук. Общее количество буровых в США сейчас равно 541 штук (439 нефтяных и 102 газовых), что является минимумом с 1999 года.

Дмитрий Лукашов, аналитик IFC Markets

IFC Markets является международной финансовой компанией, предоставляющей услуги по торговле валютными парами, драгоценными металлами, CFD на индексы, CFD на акции, CFD на товары.

Преимущества

Собственная профессиональная торговая платформа NetTradeX

Торговля по потоковым котировкам с фиксированным спредом

Кредитное плечо до 1:400 на валютные пары и до 1:40 на акции

Межбанковские свопы по валютам

Беспроцентный займ на невалютные активы

Возможность создания собственных композитных инструментов PCI GeWorko

Страхование средств AIG EUROPE LIMITED

Россия

(Бесплатный номер для звонков внутри России)

8 800 5558533

Вопросы и предложения по поводу аналитики : analytics@ifcmarkets.com

www.ifcmarkets.com | **Онлайн чат**